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Fxercice S

1) les colis 20 et 24 péseat 3ka.

Nous owons clerce. les dlifférentes possibilctes permebant
d' ofleindre 8 awee 3 nowbres.

Voiei ce. que nous qwons  frowve:

6-2~4 -v & vejdtes cal celo. clonnera une mas®: trop lowrde.

5-2-4 ~v o rejelor car i\ wly o pas Zwbe semblobles paws 20t 24.
U-2-2 -va rejetes cox cela downesa une mosse Flop lowrde .
U-3-4 - o rejerer car il 'y o pas Zobe semblables pour 20 & 2.
3-3-2 <% bowne reponse .

fouwc expuques comment 0ous auops trouve | que s masses
etanent trop lowrdes  nous cwens o'obard remoxque que les
calis e Suckdaient o we Womidte Logique. Les mosses se
repilent Joujowrs clans e wikme ordse ek il y o done Al fois
le nombre unique & 26 fois (e nombre qui est cloubld.,

Ainsi nous pouwans provver que (es  solukions &4+ o U-2-2
ne fonckionnent pas cor e cesullot est top Elevd par capport
a lo wosse jotale des U0 colis (440kg et 408lqd. Lo boone

swite de combre esb done 2-8-3 of (s colis 20 of 24 foq¥
3ka.




Exercice ©

A) Lo potron qw:. comporte (& moins de chuwdes de aurton
est (e deuxidme ,

2)Sur (e prowier patron ,nous povvons voir qu'il y a  qualre
carrds noirs , qui corraspondent omx  chumbes , sur fes neufs
carrés. On amplifie les quakre neuViEmMEs ce qui nous donne
Uy Y/ du carre quu est perdua ,

Sur (o deuxiéme paicon , nous vagons quil u oo ('équivalent
de 4frois corrds noirts sur huuit. On amplifie done Lo feackion
de trois lwitidmes ce quwi nous donne 3%S7 du corre qua
est perdun.

3) Nous pouvons donc concluse que c'est bel et bien Lo
deuxigme corre qui procust (e moins  de cluutes.
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1) Diagooa\e Au Cace : 2) Ragon ceccle vecf
2, 2 2 3 '

hap =a 4+ b | cempl. o2 - o502

hyp? = a*+ o |ep. 2

h(jpz 5 Z.Qz \l'—‘_\ .

\fujp = o2

3) Aie du cecdle Compose du demi - ceccle AR o du demi-
ceccle €0

A= qre?

A= Iro,500T)"

A= o025 a* 2

A = 0570’




H) Aie des deux tdanges rouges

Azbh
2

Az b-h
A= QJ—\'.O,SQIZ

a?'-Z

A
A

I

5) Aice de deux pétoles :
= Ao ~AC

o) Rice gasée:
A% 2-05%0°
A x 44402

1) Loie de o pactie qaste youk enuiton 44402,
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Exercice 8

! i to . ® ° e N 4
! Eq’lwrns _— - E.Sf:au. Vifa[’ d’un qrbn\?ui‘

lirgeur VA abligafainmznf avee. el arbie.

Comme le fervain contien? (12:8) 9 carvis eof ?u'il {auf le Séparer :ul’,_ 5
ramll‘s égales\uhaqub drbre awa une parcele de (36:8) 72 carris don
son “tsfmu vifal 7 (4 carrés) f;h«s 8 carres, On a aussi remarqui  que lq
[qrseur 'oauvaff um’qucmcnf mesuré 2 oy % carrés car avee 1 oy 3
carrés de |arogur on coupe. un arbre of si il y plus de 4 corrés cesh

im'oa.sﬁibh d’avoir oles Parallc. iﬂales.

SOLUTION 1.:1 ; "
SOLYUTION 2 : T : 1

3. Les solutions 1_&1' i_(sdu’-mas ci%-c(cssus) sonf nds rif:onscs.
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Exercice d : Tob 990N des mowbres

1) Auw dEpact, nous analysons les 2 cke_w\P\es et nous ve.w\vquov\s
que, tous le.s hom‘ore,s de 200 o 7133 we Qov\c\ﬂovxm.xov\\‘
Aaw\o.\s , cav lovsqu.e. \‘on W\\s\\‘\p\\ct& le c.\\»qve_ des Alzaines e,\‘
Ce.\u-\ ALS bw\\t'e,sl re,\k\ w'\?o\'\‘e. s\ \e. v&;m“o.‘f 56‘(0\ ?Q\v [\1VN
wpaic car il seva ensuite wulbiplié par le Z des centaines
ek comwme w \m‘}oc‘te c\\m.\ nawbre wull p\\e pax 2 donne n

vesultak pair, | seva \Mtos tL(e, de h—o\wex wn ves ultak m"m\\‘

'L) N nous reste mmn\‘mo,ﬂ‘r lzs ho\m\nes COMPTIS Q-V&te. 400 ok
439. Nous TeMmarguons thm\'& que Yous \;s ‘c\ow\‘oves Avec au,
MOIRS AN ZETO car n \w\?oV\“c que,( V\ow\‘b\'e, nu\hv\\e ?o.\- 1) donve

O qui est danc an nawkre paw (¥ \m?qxv\)

3) En «.?e,v\so«& as point 1) nous reviarquens que bous les nom-
\:\-es cle, 100 a 133 qu\ ?osseo‘e_\\\'dt\x WAGIAS | LW c\\\@“e poix ne
{ov\chm\hcmﬂk pas,car fous les wombres pair sont formés Q
?oxh\' o,\ W2 W\u\\‘ \\oo\hov\ U\h‘e 'Z.e,\' (A"N cx\\‘\-e “ka(‘a.
Exu‘s\)\a 417 /6-—>Z 3 /%~V2 4
Donc, comme chague nombre composé 4 nn (_\\\(fve_ paie Cache
wn 2 5ous-em\‘e,v\&u,t'oms les c.\'\\-@ces cle_ 400 & 133 qui
?ossecl.a,vx\‘ uwn y\o\m‘)\-e Po\\v onmc.\-cv& UWN VQS\L“o& ?«\v!

L\) Nous no‘tm\s wsm\n/ \'ous les \\ow\\aves \'e,shnr\\'s - 111,113 ’MS ’H‘;L
A1, 431,433,135 37,139, 1S4, 153, "\SS ’15? '155,471 47‘3
4?-5' 3%, 129, AN, 133, 435 19%, 4%5
Nous Q?P\\q\ums, cnsu\\‘fe, \A te le de AEPOJ:\' a tous ces V\ov«bes
(celle de \a COHS\SM\) ek \‘vou\!ov\s les solukions suivantes:

M1, 443, 115,117 419 134,133 /135,454,453 ,AST 171,135,
et 194.

S) BEA\M}'\M\ (‘\Y\ble 2 Bas \@ momv* ot). l’ovx \‘ro\xve An c\r\igre.
—P



Po.\v &m«s \e de,ve\op?e.mml& la So\m\‘\ov\ {mo.\e, se,vcx oleJ bou\‘z.
(o\%on Po\\te, e\' ne éonc\‘\ov\*\&\'a AGV\C. ?Q.S

Ek&\m\:»\e, 43?—»4 3 F Pl >21 -2
Lb:[n{‘ru. ?Q\t donc re‘aor\sc ?Q\NQ,.

A53# = 1-5-# =35 >3.5 >4S »4-5> 5
"

l

v

Auc.(}.\n c\\\((te, Yo.w &avxsl \'ou\’ lc, oLevcloPPem.u\h
dove véponse {inale \M?a\"z
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